
Model # Finishes Fini Acabado

D464602 Chrome Chrome Cromo

D464602AC Antique Copper Cuivre antique Cobre antiguo

D464602BN Brushed Nickel Nickel brossé Níquel cepillado

D464602DN Distressed Nickel Nickel décoloré Níquel añejado

D464602RB Oil Rub Bronze Bronze poncé à Bronce lustrado al
  l'huile aceite

Multi-Function Personal 
Shower Kit on 24" Slidebar
Ensemble de douche personnel sur 
barre coulissante de 24 po
Ducha de mano multifuncional con 
barra de deslizamiento de 24 pulg.

D464602-I/05-08.03

D464602 (V12)

Part  Nom Nombre 
Name de la pièce de Parte

Part #
# de pièce
# de Parte

Replacement parts, call :
Les pièces de rechange, appellez :

Partes de reemplazo, llame :
1-888-328-2383

WWW.DANZE.COM

Illustrated Parts List
Liste de pièces illustrée
Lista ilustrada de partes

A603982
A663453
A075095
A008183

A112046
A603524

S2231G01
A112047
A105742

A025016
A558894

A203000
A501353
A667185
A008742

A008003
A031000

A112383
A010898

D464602

☉ Available in all finishes above
☉ Disponible dans tous les finis susmentionnés
☉ Disponible en todos los acabados

1☉. Bracket Assembly Assemblage de support Ensamblaje del soporte
2☉. Handle Cap Capuchon de la manette Tapón
3. Screw (ST4.2 * 16.5mm L) Vis (ST4.2 * 16.5 mm L)  Tornillo (ST4.2 * 16.5 mm L) 
4. Screw  Vis  Tornillo
 (3/16" - 24 * 7/16" L) (3/16 po - 24 *  (3/16 pulg. - 24 * 
  7/16 po L)  7/16 pulg. L)
5☉. End Bracket Support d'extrémité Soporte inferior
6. Holding Hardware Mat riel de support  Piezas de soporte
7☉. Shower Head Pomme de douche Cabeza de ducha
8☉. End Bracket Support d'extrémité Soporte inferior
9☉. Stainless Steel Hose Boyau en acier inoxydable Manguera de acero 
 (With a vacuum breaker) (Avec Dispositif  inoxidable (Con dispositivo 
  antisiphonique)   de contacto de succión)
10☉. Slide Bar Barre coulissante  Barra de deslizable
11☉. Wall Mount Hose  Raccord du tuyau à  Conector de manguera 
 Connector montage mural montaje en la pared
12. Pipe Tape Ruban pour tuyau Cinta selladora para rosca
13☉. Diverter Inverseur Cambiador de flujo
14☉. Soap Holder Porte savon  Jabonera
15. Screw  Vis Tornillo
 (5/16" - 20UN * 3/16" L) (5/16 po - 20UN *  (5/16 pulg. - 20UN * 
  3/16 po L)   3/16 pulg. L)
16. Screw (M5 * 5mm L) Vis (M5 * 5mm L) Tornillo (M5 * 5mm L)
17. Hex Wrench Clé hexagonale Llave hexagonal
 (H2.5 * 19mm L * 53mm L) (H2.5 * 19mm L * 53mm L) (H2.5 * 19mm L * 53mm L)
18. Washer Rondelle  Arandela
19. Seal Rondelle étanche Sello 

6.

11.

15.

13.

9.

18.

19.

10.

1.
2.

4.

17.

12.

14.

8.

5.

16.

3.

Inserted a 
vacuum breaker

7.


